
 

 

 

Tisková zpráva, Vyškov, 24. 6. 2026 
 

 
Nemocnice Vyškov slavnostně převzala modernizované energetické 

hospodářství. EPC projekt přinese garantované úspory  
za více než 85 milionů korun 

 
 

Nemocnice Vyškov dnes slavnostně převzala dokončený projekt modernizace 
energetického hospodářství realizovaný metodou EPC. Projekt v celkové hodnotě               
163 milionů korun včetně DPH byl částečně financován z prostředků Evropské unie                 
v rámci Národního plánu obnovy ve výši 55,8 milionu korun a částečně z finančních 
prostředků poskytnutých Jihomoravským krajem ve výši 49 milionů korun. Zbývající 
část bude hrazena Nemocnicí Vyškov z ročních úspor nákladů na energie, které jsou             
v rámci projektu garantovány ve výši 7,1 milionu korun včetně DPH ročně. 
Poskytovatelem projektu je společnost Amper Savings, a.s. 

Projekt modernizace se týkal dvanácti objektů v areálu a byl realizován metodou EPC, tedy 
Energy Performance Contracting. Jde o model, ve kterém poskytovatel energetických služeb 
nejen navrhne a provede úsporná opatření, ale zároveň smluvně garantuje jejich výsledek. 

„Pacienti většinou nevnímají, co všechno se odehrává v technickém zázemí nemocnice. Právě 
jeho spolehlivost je ale nezbytnou podmínkou kvalitní zdravotní péče. Modernizace nám 
přináší větší provozní jistotu, lepší podmínky pro zaměstnance a vytváří prostor, abychom se 
v dalších letech mohli soustředit na to nejdůležitější – rozvoj zdravotních služeb pro obyvatele 
Vyškovska,“ uvedl JUDr. Zdeněk Horák, MBA, ředitel Nemocnice Vyškov. 

Nemocnice patří mezi provozy, u nichž je spolehlivá energetika nezbytnou podmínkou jejich 
fungování. Vzduchotechnika, ohřev vody, prádelna, kuchyně nebo osvětlení přímo ovlivňují 
komfort pacientů i pracovní podmínky zaměstnanců. „Nemocnice mají především dobře léčit, 
ale zároveň musí odpovědně hospodařit. Díky této modernizaci budou mít pacienti                                     
i zaměstnanci kvalitnější zázemí a vyškovská nemocnice v dalších letech výrazně ušetří za 
energie. Ušetřené peníze pak může investovat tam, kde jsou nejvíce potřeba – do zdravotní 
péče a dalšího rozvoje,“ konstatoval hejtman Jan Grolich. 

„Metoda EPC je pro krajské nemocnice ideálním nástrojem, jak dosáhnout skutečné 
modernizace bez nepřiměřené zátěže pro rozpočet. Projekt ve Vyškově je dobrým příkladem 
toho, že investice do energetických úspor dávají ekonomický i ekologický smysl. Nemocnice 
bude mít nižší provozní náklady, modernější technologie a díky fotovoltaické elektrárně i větší 
energetickou soběstačnost. Metoda EPC navíc garantuje, že plánované úspory skutečně 
přijdou,“ sdělil krajský radní pro oblast investic a energetiky David Grund. 

Realizační fáze projektu probíhala od června 2025 do června 2026 za plného provozu 
nemocnice. Kompletní rekonstrukcí prošla prádelna, která kromě efektivnějšího vybavení nově 
šetří i díky využívání odpadního tepla.  V kotelně došlo ke zrušení parních kotlů a nahrazení 
původních teplovodních za nové kondenzační. Další úpravy se týkaly provozu kuchyně či 
objektových předávacích stanic. U objektu jídelny bylo provedeno zateplení obvodových stěn, 



výměna otvorových výplní, zateplení střešní konstrukce a provedení nového střešního pláště 
i instalace stínící techniky. Součástí projektu byla také modernizace vzduchotechniky                            
a výměna vnitřního i venkovního osvětlení pro komfortnější světelné podmínky s nižším 
nákladem díky využití LED technologie. Instalována byla také nová fotovoltaická elektrárna                 
o výkonu ca 550 kWp, která umožní nemocnici vyrábět část elektřiny přímo v areálu. Nedílnou 
součástí EPC je implementace systému měření a regulace, díky kterému dochází k dohledu              
a řízení energetického hospodářství. 

„U EPC projektů je zásadní, že odpovědnost poskytovatele nekončí předáním díla. Skutečná 
hodnota se potvrzuje až v dalších letech, kdy se garantované úspory průběžně měří                              
a vyhodnocují. V Nemocnici Vyškov jsme mohli využít zkušenosti z řady úspěšných EPC 
projektů, včetně mnoha realizací v Jihomoravském kraji,“ vysvětlil Ing. Radek Vrána, 
generální ředitel a člen představenstva společnosti Amper Savings, a.s. 

V technických jednotkách projekt každoročně přinese úsporu přibližně 1 798 MWh zemního 
plynu, 761 MWh elektrické energie a 2 150 m³ vody. Vedle finančních úspor dojde také ke 
snížení uhlíkové stopy. Celková úspora za dobu trvání projektu odpovídá snížení emisí CO₂   
o více než 12 tisíc tun. 

Po předání projektu začíná dvanáctileté garanční období. Po celou tuto dobu bude společnost 
Amper Savings v rámci energetického managementu vyhodnocovat provoz energetického 
hospodářství, sledovat dosažené úspory a hledat další možnosti optimalizace. 

O Nemocnici Vyškov 

Nemocnice Vyškov je klíčovým zdravotnickým zařízením pro obyvatele Vyškovska a okolních 
regionů. Poskytuje široké spektrum ambulantní i lůžkové péče a dlouhodobě usiluje                               
o modernizaci svého zázemí tak, aby pacientům i zaměstnancům nabídla bezpečné, komfortní 
a spolehlivé prostředí. 

O metodě EPC 

EPC, tedy Energy Performance Contracting, je metoda realizace energeticky úsporných 
projektů, při které jsou dosažené úspory smluvně garantovány poskytovatelem energetických 
služeb. Zákazník tak získává jistotu, že navržená a realizovaná opatření povedou ke 
konkrétním měřitelným výsledkům. 

O společnosti Amper Savings 

Společnost Amper Savings, a.s. je součástí české energetické Skupiny Amper, poskytující 
energetické služby vč. realizace energeticky úsporných projektů s využitím nejmodernějších 
technologií a optimalizaci energetických hospodářství klientů. Projekty obvykle představují 
kombinaci instalace moderních úsporných technologií v oblasti vytápění, výroby elektřiny, 
chlazení a osvětlení objektů včetně technicko-administrativních opatření optimalizujících 
spotřebu a nákup energií tak, aby bylo dosaženo co nejnižších provozních nákladů. 

Kontakt pro média 

PhDr. et Mgr. Šárka Urbánková, Ph.D., tisková mluvčí, mob.: +420 720 822 319, e-mail: 
urbankova@nemvy.cz 

Ing. et Bc. Dana Bartošová, tisková mluvčí, mob.: +420 733 667 480, e-mail: 
bartosova@skupinaamper.cz 

 
 


